

大批粉絲前來攙汪東城。



首在港倒數感受熱烈氣氛

汪東城重事業 不急於拍拖



林欣彤與羅力威跟粉絲手拖手玩遊戲。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)新鴻基地產旗下將軍澳旗艦商場東港城前晚除夕晚上舉行了「東港城眾樂狂歌 Countdown Show 2015」,一眾紅星汪東城、林欣彤、糖妹、羅力威、巨星幫的吳業坤、周志文、周志康及夏尉喻等齊齊現身與眾同樂,倒數迎接新的一年。談及新年願望時,汪東城自言事業心重,感情事反而不心急。



左起：周志康、周志文、糖妹、新鴻基地產代理租務部推廣經理陳穎欣小姐、王友良、新鴻基地產代理租務部總經理鍾秀蓮小姐、汪東城、新鴻基地產代理租務部助理總經理吳小偉先生、林欣彤、羅力威、夏尉喻、肥腸及吳業坤一起倒數。

夏尉喻反回不認與高大型男有拖手。

台灣男汪東城前晚專程來港參與東港城除夕倒數活動,與林欣彤、羅力威、糖妹及夏尉喻等人一起跟市民迎接新年。

今天便離港到內地工作的汪東城,表示首次在港做倒數新年,他說:「往年多數在台灣倒數,也試過在家鄉廣州,感覺氣氛在哪裡也是一樣熱烈。」大東表示要到內地長沙拍電視劇,新年希望他做監製的網絡劇有好收視。笑問他新年願望會否想找個女朋友,大東說:「自己還是事業心重一點,感情事看緣份吧,自己也不心急。」

羅力威問兩僑護膚心得

右眼發炎的林欣彤刻意用頭髮遮半張臉亮相,提到日前黃秋生批評很多出席新城頒獎禮的歌手演出走音,林欣彤表示沒看報章,現場她也聽不到有人走音,並認同歌手不論何時都要努力練習為主。

羅力威就笑言除夕會做「宅男」,活動後就回家休息準備今天的頒獎禮。笑問他是否趕回家與女友兩僑慶

祝,他尷尬地表示已有一段時間沒說私人事,希望大家關心他的事業。至於二人有否交換禮物,羅力威稱收到不少歌迷送的禮物。被問到女友有沒有送護膚品給他時,他說:「如果對護膚有疑問,都會問一下達人,她都是達人。」

夏尉喻堅持不認戀愛中

另外,早前被拍到與高大型男拖手拍拖的「寸嘴 Barbie」夏尉喻,前晚竟反口不認有拖手,強調對方只是了解中的朋友,她推說道:「因為我想買禮物送給星爺,多謝他提拔我,所以我個男仔來給意見。」她表示現在會以事業為重,也沒時間去拍拖。問到男友會否介意她太性急,她說:「工作上需要都可以,其實我私下好保守,做得朋友都會尊重朋友的衣著品味。」至於新片《美人魚》的拍攝進度,夏尉喻表示新年後仍要開工,更大讚星爺體貼,她說:「好開心可以在星爺身邊學習,星爺好照顧我,我們有一齊食飯,他都有夾魚、夾菜給我。」笑問她星爺好還是高大型男好時,她笑道:「星爺做導演好,型男就做朋友好。」

男友發聲明為結婚鋪路? 楊愛瑾強調今年唔嫁人

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊愛瑾(Miki)和現任男友永安太子爺郭永淳拍拖多年,一直背負着「第三者」之名,指她是介入郭永淳與前妻伍智恆之間第三者,不過早前郭永淳突然高調發聲明否認Miki是第三者之餘,正式公開承認對方的「女友」身份,該聲明發出後,昨日Miki首度現身出席活動,對於男友的舉動,她大表感動,亦希望如男友所言,大家放下此事,同時亦否認會淡出娛樂圈「嫁人」之說。

Miki昨日出席apm元旦活動,分享新年願望是開開心心,身體健康。Miki透露除夕夜跟朋友吃飯倒數,男友郭永淳也在場,說到男友高調發聲明澄清她不是「小三」,是否很罕? Miki笑說:「當然好感動,也有睇到那篇內容(指聲明),最重要像他所講,希望大家2015年放低這個新聞。(發聲明前已知?)有睇到,他差不多ready好便知道。」

不懂答男友前妻問題



楊愛瑾否認會淡出娛樂圈「嫁人」。

有指郭永淳突然發聲明,是為二人結婚鋪路,Miki否認說:「暫時沒有計劃,現在做藝人拍拖好正常,我都唔細,大家感情都穩定,但真的沒想過結婚計劃,隨緣啦,都要還債給公司。(有再問男友為何突然發聲明?)無問,發了已經好感動,這已足夠。(對你一個肯定?)大家都有共識,會尊重對方決定,希望新的一年可以放下此事。(對方有跟前妻聯絡嗎?)他的私人不方便代答。(擔心刺激到他前妻嗎?)好難答,不是太懂得答這個問題。(之前的指控對你工作有負面影響?)一切都過去,總之15年會努力工作,最緊要是正能量,凡事會勇敢面對。」

有指Miki報讀金融課程是想淡出娛樂圈,專心嫁人,Miki強調今年不會結婚,讀多個課程只是對自己有助,但絕非淡出娛樂圈,何況跟公司所簽合約是很長,只是趁空餘時間去學多一件事而已!

阿余盼今年被愛神之箭射中

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫最佳劇集《使徒行者》一班演員余詠曼、梁靖琪、沈震軒與黃心穎等前晚到荃灣出席倒數活動。她透露活動後會與《七魔女》開派對慶祝新年。

問到新年願望,阿余說:「希望身體健康,事業繼續發展,也想愛神之箭會射中我。」正忙拍《十月初五的月光》電影版的阿余,表示仍要多拍兩個月才完工,但她也不知最後結局是否大團圓,只知初哥與祝君好仍然是很純情。

梁靖琪穿大露背裝搶盡風頭,她大嘆早前與家人旅行後增磅不少,新一年要再操弗及考健身教練牌照。問她是否要轉行打女路線,她說:「自己個性男仔頭和好動,適合這個路線,也不怕沒人追,因為自己都想找個好動的另一半。」將要到上海拍劇的黃心穎,有見當地天氣嚴寒,現在要物色潛水和羽絨大褸保暖。

鄭嘉穎否認交上海女友

香港文匯報訊 鄭嘉穎、哈薩克排球女將沙賓娜、胡鴻鈞(Hubert)等前晚參與與海城舉辦的倒數活動。鄭嘉穎被傳上海有女友,他否認此事:「難道不能有一些不會發展的異性朋友嗎?這是正常不過的普通異性朋友,在工作上認識的。(有無機會發展?)無,大家很熟但只是朋友。」問到2015年會否找個女朋友?嘉穎說:「隨緣吧!」而胡鴻鈞透露姨丈在澳洲來港過節,完成工作後會跟家人慶祝。



鄭嘉穎指早前的上海女友人只是普通朋友。

許廷鏗出碟「越難越愛」

香港文匯報訊 鄭俊弘、許廷鏗、吳若希前晚到apm商場出席除夕倒數活動,三人在台上大唱金曲,又跟歌迷玩遊戲。問及今年大計,鄭俊弘稱會繼續錄歌出碟,許廷鏗則會出兩隻大碟,他笑言雖然現在做唱片好艱難,但是「越難越愛」!至於吳若希將有兩套劇集播出。



許廷鏗跟歌迷近距離接觸。

吳卓羲續約無綫成數高



《忠奸人》班底再聚玩遊戲。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)郭晉安、吳卓羲、田蕊妮、張繼聰與楊秀惠等一班《忠奸人》演員前晚出席倒數活動,與市民大玩遊戲一同迎接2015年。

出爐視帝郭晉安到活動前與家人和朋友吃飯慶祝,他笑言被朋友逼喝酒,又要表演唱歌。安仔稱今晚會繼續有慶祝視帝飯局,請八席酒宴招待台前幕後。問到新年願望是否再奪視帝,安仔稱到4月才開拍新劇《醫神》,預計8月才煞科,應該要2016年才播映,相信今年沒有劇集參加,肯定無緣角逐視帝。

吳卓羲表示要趕返內地工作,無緣出席安仔的慶功宴,但坦言很為安仔得獎開心。聖誕新年都要在工作中度過的吳卓羲,預計新劇要到2月才煞科,新年願望希望能兩地兼顧。至於他與無綫的合約,他說:「農曆新年後會跟公司續約,如無意外續約成數都高。」

林俊傑簽唱會遭毆打受傷

綜合報道 林俊傑昨下午在西門町舉辦簽唱會活動期間遇襲受傷。一名男子跟其他歌迷一起上台,忽然間,男子朝林俊傑揮拳毆打,旁邊工作人員立即上前壓制,林俊傑隨後被送往台大醫院驗傷。警方逮捕一名32歲陳姓男子,但男子並未說出毆人動機。

根據醫院診斷證明書,林俊傑的左側耳部挫傷。林俊傑表示不認識陳男,也不清楚為何對他揮拳。

據悉,陳男被建後遭警方移送時向媒體表示,他不是粉絲,只是要祝林俊傑新年快樂,更指某樂團的音樂比林俊傑好聽。



林俊傑遇襲後再回簽唱會現場。

中央社